Dora je osmislila dijagram tijeka prema kojem se odreduje cijena ulaznice za klizaliste.
Za najmlade je ulaz besplatan, a za najstarije je cijena ulaznice najvisa.

Dovrsi Dorin dijagram tijeka tako $to ceS postaviti dijelove dijagrama na odgovarajuce mjesto na slici.
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Marta, Nika, Ena i Tea obozavaju sladoled. Cijena jedne kuglice sladoleda ovisi o vrsti i odreduje se sljedec¢im
grafickim prikazom algoritma:
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Neke djevojcice su narucile dvije razliCite vrste okusa. Za svaku vrstu okusa algoritam se ponavlja i odreduje
se cijena jedne kuglice. Vocne vrste okusa su jagoda, malina i banana.
Izracunaj ukupnu cijenu koju treba platiti svaka djevojcica.




Napomena: u predvideno polje upisati samo broj.

Vrsta sladoleda i broj kuglica Cijena
Marta |1 kuglica vanilije i 2 kuglice cokolade kn|
Nika |1 kuglica maline i 1 kuglica banane Kn
Ena |2 kuglice cokolade kn|
Tea 2 kuglice jagode i 1 kuglica vanilije kn|




